Przegroda o wysokosci H=0,61m

Bc - Calk. szerokos¢ belek przegrody [m]: 4,0
Nr el. Srednica | dilugosc¢ liczba kubatura
- [cm] [m] [szt] [m°]
1 20 4,0 3 0,38
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 4,0 2 0,39
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 1,53
Bc - Catk. szeroko$c¢ belek przegrody [m]: 4,5
Nr el. Srednica | dilugos¢ liczba kubatura
- [cm] [m] [s2t] [m’]
1 20 4,5 3 0,42
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 4,5 2 0,44
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 1,63
Bc - Catk. szerokosc¢ belek przegrody [m]: 50
Nr el. srednica | dilugos¢ liczba kubatura
- [em] [m] [s{] [m’]
1 20 5,0 3 0,47
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 5,0 2 0,49
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 1,72




Bc - Caltk. szerokos¢ belek przegrody [m]: 55
Nr el. Srednica | dilugosc¢ liczba kubatura
- [cm] [m] [szt] [m°]
1 20 5,5 3 0,52
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 5,5 2 0,54
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 1,82
Bc - Catk. szeroko$c¢ belek przegrody [m]: 6,0
Nr el. Srednica | dilugos¢ liczba kubatura
- [cm] [m] [s21] [m’]
1 20 6,0 3 0,57
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 6,0 2 0,59
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 1,91
Bc - Catk. szerokosc¢ belek przegrody [m]: 6,5
Nr el. srednica | dilugos¢ liczba kubatura
- [em] [m] [s{] [m’]
1 20 6,5 3 0,61
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 6,5 2 0,64
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 2,01




Bc - Caltk. szerokos¢ belek przegrody [m]: 7,0
Nr el. Srednica | dilugosc¢ liczba kubatura
- [cm] [m] [szt] [m°]
1 20 7,0 3 0,66
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 7,0 2 0,69
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 2,11
Bc - Catk. szeroko$c¢ belek przegrody [m]: 7,5
Nr el. Srednica | dilugos¢ liczba kubatura
- [cm] [m] [s21] [m’]
1 20 7,5 3 0,71
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 7,5 2 0,74
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 2,20
Bc - Catk. szerokosc¢ belek przegrody [m]: 8,0
Nr el. srednica | dilugos¢ liczba kubatura
- [em] [m] [s{] [m’]
1 20 8,0 3 0,75
2 20 1,6 1 0,05
3 20 2,2 2 0,14
4 25 8,0 2 0,79
5 20 3,2 2 0,20
6 20 1,6 3 0,15
7 20 2,2 2 0,14
8 20 1,3 2 0,08
Suma: 2,30




Bc - Calk. szerokos¢ belek przegrody [m]: 8,5
Nr el. Srednica | dilugos¢ liczba kubatura
- [em] [m] [s2{] [m’]

1 20 8,5 3 0,80

2 20 1,6 1 0,05

3 20 2,2 2 0,14

4 25 8,5 2 0,83

5 20 3,2 2 0,20

6 20 1,6 3 0,15

7 20 2,2 2 0,14

8 20 1,3 2 0,08
Suma: 2,40




